

「電子回路(電気・電子系 教科書シリーズ12)」(初版第15刷)正誤表

頁	行・式	誤	正
75	5	h_{ie}	h_{fe}
213	式(11.49) 右辺の第2項	I_1	I_1
221	11章【2】(1)	$r \doteq 23\%$	$r \doteq 2.3\%$